HE ABJIAETCA BCTYIIMTEJIBHBIM UCIIBITAHUEM

JleMOHCTpallMOHHBIA BapUAHT BCTYIUTEIBHOI'O UCIIBITAHUS B 8 (PU3HKO-
MaTEMATUYECKHUHM KJIacC

Bpemsa evinonnenus 90 munym

1. Haitnute 3HaueHue BBIPAKCHHUS:
1 + ! + 1 +...+ 1
56 6:-7 7:8 7 19-20

2. JIoKaxxuTe, 4TO MPH JIFOOOM HaTypajbHOM N SIBISIETCA LEIBIM YHCIIOM
10™+305

SHAYCHUC BBIPAKCHUA

3. Ynpoctute Beipaxkenue (—mn3)? - (—m3n)3

4. Haiimure dYeThIpe MOCIAEIOBATEIBHBIX HATYPaIbHBIX YHCIA TAaKHX, YTO
IPOM3BEICHNE HAMMEHBIIEr0 UX HUX M CIEIYIONMIEro 3a HUM Ha 30 MeHbIIe
IPOM3BENEHHUS IBYX OCTABIIMXCS.

5. Pasnoxute Ha MHOXuTeu a? + 7a — 30

6. Jlokaxure, uro 817 — 27° — 913 kpatno 45

7. Pemmre ypasaenue (x — 8)(x? — 7x — 8) = x3 — 8x?

8. Jlokaxkure, 4TO IpH JIFOOOM HATYPaIbHOM 3HAYEHUH N 3HAUYEHHE BHIPAKEHHUS

(n+9)? — (n — 7)? xpartHo 32.

9. JloKaXuTe, YTO MHOTOUJIEH HE MPHMHUMAET OTPHMIATENBHBIX 3HAYEHUN X% —
2xy + 2y =2y +1

10./lana muneiinas ¢pyakmus y = kx — 3. [Ipu kakom 3HaueHUN KO3 PPUITEHTA
k rpaduk sToit (pyHKIIMH MPOXOIUT uYepe3 TOYKY IepecedeHus rpadukoB
byakuniiy =2 —xuy =x+1

11.1an xBampar ABCD. Ha crtopone AD BHyTph KBajpaTa IOCTPOECH
paBHoctoponuuii Tpeyronbuuk ADE. Haiinute yron CED.

12.Meaunana AM tpeyronsauka ABC neprienaukyisipaa ero ouccekrpuce BK.
Haiigute AB, eciu BC = 12.

13.B tpeyronbauke ABC meaunana AM npogomkena  3a Touky M Ha
paccrosaue, paBHoe AM. Halinnre paccTossHHE OT MOJMYYEHHOW TOYKH 10
BepmmH B u C, eciiu AB =4, AC =5.

14 Haiigute cymMMy yrioB TP BEPIIMHAX CAMOTIEPECEKAIOIIEIHCS MATUKOHEUHON
3BE3/IbI.
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